Solvesborgs BK
Silverbarometer, mandag - 2 ronder - Slutresultat 2009-08-24

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 54. Medel: 432.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 16 517.8 59.93 Dan Johansson - Gull-Inger Johansson 11809 9877 Karlshamns BK
2 3 508.2 58.82 Bjorn Ohlsson - Ingemar Andersson 5648 5871  Sdlvesborgs BK
3 1 500.8 57.97 Christer Sandberg - Helena Axelsson 15867 10754 Solvesborgs BK
4 11 4976 57.60 Leo Lub - Ronny U Persson 19011 7053 Solvesborgs BK
5 17 4839 56.00 Klas Diamant - Johnny Petersson 842 11931 Sélveshorgs BK - Karlshamns BK
6 5 447.9 51.84 Pia Rydberg Olofsson - Krister Olsson 599 7065 Karlshamns BK
7 12 4426 51.23 Arne Sohl - Birger Jacobsson 3785 345  Héssleholms BK - Sélvesborgs BK
8 6 435.2 50.37 Ronny Persson - Anita Adlertz-Hansson 19509 2627  Solvesborgs BK
9 13 4288 49.63 Gay Thelander - Yrse Bertilsson 15870 17922 Soélvesborgs BK
10 4 421.4  48.77 Lars Jarl - Bengt Nilsson 5864 12681 Solvesborgs BK
10 9 421.4  48.77 Gullan Persson - Hugo Bergstrom 17326 11672 Solvesborgs BK
12 18 415.1 48.04 Margaretha Bengtsson - Sven-Ake Bengtsson 91599 91600 Solvesbhorgs BK
13 10 4108 47.55 Stig Anderberg - Curt Svensson 89697 20555 Sélvesborgs BK - Ahus BK
14 2 409.8 47.43 Borje Vestesson - Karin Bengtsson 14816 50616 Solvesborgs BK
15 7 402.4 46.57 May-Gull Hensche - Monica Naslund 36549 88583 Karlshamns BK
16 14 391.8 45.34 Christer Raudszus - Gert Forsstrom 17889 2184  Solvesborgs BK
17 19 373.0 43.17 Ann-Christine Pehrson - UIf Pehrson 91883 91884 Sdlvesborgs BK
18 8 3515 40.69 Gun Paulsson - Veronica Helenius 19275 26609 Solvesborgs BK
18 15 3515 40.69 Rolf Harrysson - Bertil Jonsson 6077 50662 Solvesborgs BK
1 4 Kn84 2 4 Kn1097 3 4 Kn8
Nord v K43 Ost vE10 Syd vE32
Ingen ¢ 752 NS ¢ DKn743 ov ¢ ED965
#10642 #Kn5 #Kn73
« D96 4 E7532 4 EK54 4862 4 ED1054 4K972
v 876 vE2 v42 v Kn9753 v 94 v KKn1087
¢+ DKn83 ¢ E9%64 ¢ E1065 ¢K +Kn1082 ¢4
*K97 #Kn3 *764 #ED92 KD #1086
4 K10 «D3 463
v DKn1095 vKD86 v D65
+ K10 4982 + K73
#ED85 #K1083 #E9542
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 18 3v S= 4Q 140 16,0 00|13 8 2NV-4 +3 200 16.0 00| 3 18 34 V-1 4] 100 150 1.0
13 8 34 0-2 v9 100 140 20|14 7 2NV-3 +3 150 140 20|13 8 34V-1 ¢ A 100 150 1.0
11 10 4v S-1 4Q -50 11.0 50|16 5 24 V-2 ] 100 12.0 4.0|11 10 4¢ N-1 v7 -50 11.0 5.0
16 5 4v S-1 46 -50 11.0 50|15 6 INS= oK 90 100 6.0|14 7 3¢ N-1 a2 -50 11.0 5.0
4 17 24 O+1 v -140 40 120| 4 17 INV-1 LX) 50 80 80|19 2 3¢ N-2 a2 -100 8.0 8.0
9 12 24 O+1 vQ -140 40 120 3 18 Pass 40 120 9 12 3a V= ¢ A -140 40 120
14 7 340= vQ -140 40 120 9 12 Pass 40 120(15 6 34 V= 4] -140 40 120
15 6 24 0+1 vQ -140 4.0 12.0(11 10 Pass 40 120(16 5 3aV= ¢ A -140 4.0 120
19 2 24 0+1 +vQ -140 40 120(19 2 INO+1 +8 -120 0.0 16.0| 4 17 24 V+2 4] -170 0.0 16.0
-1 9.3 - 1 9.3 - 1 9.3
4 #1065 5 « EK87 6 4 Kn87
Vast v K985 Nord v 8542 Ost vE7432
Alla + E1085 NS +8 ov ¢ E6B2
*D6 #EKD5 #K10
4D8742 &aKn 41093 465 4K53 4D64
v63 vED742 vK93 vEKn107 vyKn9 vK6
¢ KKn43 4972 ¢ EK75 ¢ D1094 ¢+ K943 1085
2104 #Kn852 #1082 #Kn96 #E843 #D7652
« EK93 4 DKn42 4 E1092
v Kn10 vD6 v D1085
+ D6 ¢ Kn632 ¢ DKn7
#EK973 #743 #Kn9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 7 3NN+2 &2 660 160 00| 1 3 44 S-= ¢ A 620 16,0 00| 1 3 4v N= *2 420 16.0 0.0
4 19 3NN+1 v2 630 13.0 3.0(10 13 3NN= vT 600 140 20| 4 19 3v N+1 &#Q 170 10.0 6.0
12 11 3NS+1 ¢ 630 13.0 30(15 8 34S+1 +A 170 100 6.0| 5 18 2¢y N+2 #4 170 10.0 6.0
5 18 3NN= v2 600 6.0 100|16 7 34 S+l +A 170 10.0 6.0|10 13 3v N+1 46 170 10.0 6.0
10 13 3NN= vA 600 6.0 10.0|17 6 34 S+1 4T 170 100 6.0|14 9 3v N+1 &5 170 10.0 6.0
14 9 3NS= a4 600 6.0 100|14 9 2NN= *4 120 6.0 100|15 8 3vy N+1 #4 170 10.0 6.0
15 8 3NN= *2 600 6.0 10.0| 4 19 34 S-1 ¢ A -100 20 14.0|12 11 3v N= a4 140 2.0 14.0
17 6 3NS= +3 600 6.0 10.0| 5 18 3NS-1 ¢ A -100 20 14016 7 2y N+1 &5 140 2.0 14.0
1 3 2¢0-1 A 100 0.0 16.0|12 11 24 N-1 46 -100 2.0 140|17 6 2v N+1 8 140 2.0 14.0
- 2 76| - 2 76| - 2 7.6
7 454 8 4 EKn2 9 « K96
Syd v43 Vast v 1072 Nord v EK10984
Alla + D1086542 Ingen +D10876 ov 4952
#92 #E10 8
aKKn6 #E2 K85 «D74 4 EKn5 410872
vE9875 D v EK8 v Kn9643 v732 vD5
¢+ Kn7 + EK3 ¢KKn4 52 ¢ EK64 ¢ 87
#E53 #KDKn10874 #Kn965 #D73 #762  #K10954
«D109873 410963 « D43
v KKn1062 vD5 v Kn6
+9 ¢ E93 ¢ DKn103
*6 *K842 #EDKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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6 19 564 0+2 vJ -640 150 10|17 8 2v V-2 *7 100 16.0 00|17 8 2v N= +8 110 16.0 0.0
17 8 540+2 49 -640 150 10| 6 19 14 S= vA 80 140 20| 2 4 4v N-1 *7 -50 12.0 4.0
16 9 3NV+3 v4 -690 120 4.0|11 14 3v V-1 &A 50 10,0 6.0| 6 19 4v N-1 &9 50 12.0 4.0
18 7 3NV +4 a5 -720 10.0 6.0|15 10 4v O-1 ¢A 50 10,0 6.0|13 12 4v N-1 T -50 12.0 4.0
11 14 3¢DN-4 ¢Q -1100 80 80|18 7 3v0O-1 *A 50 10.0 6.0|11 14 4v N-2 &4 -100 50 11.0

5 1 640+1 48 -1390 6.0 100 2 4 2v V= v7 -110 3.0 13.0|15 10 4v N-2 +8 -100 50 11.0
15 10 6NO+1 48 -1470 40 120| 5 1 2v V= &A -110 30 13016 9 4vy N-2 +8 -100 50 11.0
13 12 7# 0= +9 -2140 20 14.0|13 12 2v V= &A -110 30 13.0(18 7 4vy N-2 &5 -100 50 11.0

2 4 INO= a7 -2220 0.0 160(16 9 2v V= &A -110 30 130 5 1 4v N-3 +8 -150 0.0 16.0

- 3 94| - 3 94| - 3 9.4
10 « E765 11 & K32 12 « EKn9
Ost v EK8 Syd v 1043 Vast vE1042
Alla ¢ E754 Ingen + 87 NS +D8

&E10 &#ED872 &EKD9
4 DKn1094 «K83 410965 4 ED7 & K4 4 D10872
v D97 v Knl103 v8652 v DKn9 v D87 v Kn65
+ D83 ¢ KKn9 + K64 ¢ E93 + 1094 ¢ 752
#86 #KD42 #103 #Kn654 #Knl10843 %76
a2 & Kng4 « 653
v 6542 v EK7 v K93
+ 1062 ¢ DKn1052 + EKKn63
#Kn9753 K9 &52

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 5 24S= 4Q 90 16,0 0.0(12 15 INN+3 &4 180 16.0 00| 6 2 3NN+3 %6 690 12.0 4.0
12 15 INO= v6 90 140 20|16 11 2NS+1 49 150 13.0 30| 7 1 3NN+3 &7 690 12.0 4.0
14 13 24 V= vA -110 80 80|18 9 INN+2 &4 150 13.0 3.0|14 13 3NN+3 a2 690 12.0 4.0
16 11 2 V= vA -110 80 80| 3 5 INN+1 &4 120 80 80|16 11 3NN+3 42 690 12.0 4.0
17 10 24 V= vA -110 80 80|14 13 INN+1 v9 120 80 80|19 8 3NN+3 &2 690 12.0 4.0
18 9 24 V= vA -110 80 80|17 10 2NS= oT 120 80 80| 3 5 3NN+2 a7 660 50 11.0
19 8 24 V= vA -110 80 80| 6 2 2¢S+1 49 110 40 12.0|17 10 3NN+2 a7 660 50 11.0

6 2 INN-2 a3 -200 20 140 7 1 2v V-1 *7 50 20 140|18 9 5¢ S= &J 600 20 14.0

7 1 24DO= &7 -670 00 16019 8 3¢ S-1 v8 -50 0.0 16.0(12 15 2vy N+4 &7 230 0.0 16.0

- 4 78| - 4 78| - 4 7.8
13 « EKn4 14 410432 15 4752
Nord v 1084 Ost v D6 Syd v KKn10
Alla ¢ Kn106 Ingen + KD9 NS ¢ E43

#Kn983 #EKn109 D985
47652 410983 «E9 & Kn5 « D93 & K1064
vE2 v D975 vKn9754 v EK832 v ED4 v 9875
+D983 7 +10763 ¢ EKn52 + K8 + DKn952
&#KD4 #E765 62 &85 &#EKN1062 &-

KD « KD876 « EKn8

v KKn63 v10 v 632

¢ EK542 + 84 + 1076

#102 &#KD743 &K743

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 6 INN+2 v5 150 1600 00| 1 9 4aS= &2 420 140 20| 1 9 2¢ V= +3 90 150 1.0
13 16 2NN= T 120 11.0 50| 4 6 44 S= &2 420 140 20| 7 3 2¢ V= a7 90 15.0 1.0
17 12 INS+1 +3 120 110 50| 8 2 44 S= v9 420 140 20| 4 6 2¢ V+1 &5 -110 80 8.0
18 11 2NN= 49 120 11.0 50(15 14 5¢vDO-2 &K 300 100 60| 8 2 2¢ V+1 &5 -110 80 8.0
19 10 INS+1 +3 120 11.0 50|13 16 34 S+1 v4 170 8.0 80(|15 14 2¢ O+1 43 -110 80 8.0
15 14 2¢ S+1 a7 110 6.0 10017 12 5v O-2 s K 100 6.0 10.0|17 12 2¢ O+1 ¢5 -110 80 8.0

1 9 3NN-2 T -200 30 130| 7 3 4v0O-1 &K 50 4.0 12018 11 2¢ V+1 vJ -110 80 8.0

8 2 3NN-2 T -200 3.0 13.0|18 11 54 S-1 vlJ -50 20 14.0|13 16 2¢ V+2 vT -130 2.0 14.0

7 3 2NN-3 T -300 0.0 16.0(19 10 54DN-1 ¥K -100 0.0 16.0|19 10 3NV= &8 -400 0.0 16.0

- 5 83| - b5 83| - b5 8.3
16 & E32 17 #1095 18 « K64
Vast v EKn10 Nord v2 Ost vKn976
ov ¢ E87 Ingen + D10832 NS .-

&K742 &#Kn542 &#E109865
4D1075 496 4Kn873 &D 4DKn732 «E105
vD3 v K75 v 106 v D98754 v D5 vE32
¢ DKNn109 4532 +E76 + KKn95 ¢ KKn932 ¢ ED10874
#1063 #EDKN98 K973 #D8 &Kn &K

& KKn84 « EK642 498

v 98642 v EKKn3 v K1084

+ K64 *4 465

&5 &E106 &D7432

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 4 4v N= &A 420 16.0 0.0(16 15 3NN= +5 400 16.0 00| 2 10 6¢ O-1 &3 50 15,0 1.0

2 10 24D O -1 «4 200 140 20| 9 3 24S+1 vT 140 140 20(16 15 6¢ V-1 &A 50 150 1.0

5 7 2v S+2 +Q 170 120 40| 8 4 3vDV-1 &5 100 120 40| 5 7 54 0+1 +6 -420 10.0 6.0
16 15 24 N+1 &9 140 1000 6.0 1 11 44 S-1 vT -50 5.0 11.0|18 13 44 V= &A -420 10.0 6.0
18 13 2NN= &8 120 80 80| 2 10 3NS-1 vT -50 5.0 11.0|19 12 5¢ O+1 ¢5 -420 10.0 6.0

9 3 2v N= 49 110 50 110| 5 7 3NS-1 vT -50 50 11.0| 1 11 44 O+1 &A -450 3.0 13.0
14 17 2v S= +Q 110 50 11.0|14 17 44 N-1 v7 -50 50 11.0| 8 4 44 V+1 &A -450 3.0 13.0
19 12 4v N-1 A -50 20 14.0|18 13 34 S-1 vT -50 50 11.0| 9 3 4eV+1 &A -450 3.0 13.0

111 26V= v2 -90 0.0 16.0|19 12 34 S-1 vT -50 50 11.0|14 17 44 V+1 v7 -450 3.0 13.0

- 6 81| - 6 81| - 6 8.1

Sélvesborgs BK, Silverbarometer, mandag - 2 ronder - Slutresultat 2009-08-24, sida 2 av 6




19 #1093 20 763 21 «E72
Syd vKn3 Vast vKD73 Nord v 107543
(6)) ¢ K52 Alla +43 NS ¢ 62
#K8432 #ED85 #Kn109
4 KDKn74 42 4« KD95 4« Kn1084 4643 4 D1098
v10 v EKD97654 vE v 10642 vES8 v DKn
¢Kn106 ¢ D43 ¢+ KKn765 ¢ E1098 ¢ Knl108 ¢ EK94
&#DKn96 &5 #1032 *7 #EK652 #D43
# E865 4 E2 « KKn5
v 82 v Kn985 v K962
¢ E987 +D2 ¢+ D753
&E107 #KKn964 87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 4v0-1 ¢ A 100 120 40| 9 5 2¢y N= &7 110 150 1.0(15 18 3NV-1 v4 50 16.0 0.0
6 8 4v0O-1 ¢ A 100 120 40|10 4 3#S-= vA 110 150 10| 1 13 4e V= v3 -130 120 4.0
15 18 4v O -1 v8 100 120 40|17 16 INS-1 +5 -100 120 40| 2 12 440+= +5 -130 12.0 4.0
17 16 4v O-1 &7 100 120 40| 6 8 3¢ V+2 A -150 90 70| 6 8 3&V+l 2 -130 120 4.0
19 14 3NV-1 43 100 120 4.0(19 14 3¢ V+2 vK -150 9.0 7.0| 3 11 3NO+1 ¥v6 -430 40 120
9 5 2v0+1 &7 -140 6.0 10.0| 1 13 24 V+2 ¥K -170 30 130 9 5 3NO+1 2 -430 40 12.0
3 11 3vO+1 8 -170 40 120( 2 12 24 O+2 &7 -170 3.0 13010 4 3NV+l1 v4 -430 4.0 12.0
10 4 4v O-= a5 -620 20 140 3 11 24 V+2 vK -170 3.0 13.0|17 16 3NO+1 ¢2 -430 40 120
1 13 4vyDO= #A -790 0.0 16.0|15 18 24 V+2 ¢4 -170 3.0 13.0|19 14 3NO+1 v6 -430 4.0 12.0
-7 75| - 7 75| - 7 7.5
22 « K104 23 462 24 « EKn975
Ost vKD732 Syd vKn2 Vast v 109
oV + K104 Alla + Knl105 Ingen ¢+ 75
£92 #KD10987 *D732
497 & DKn532 4 EK107 4843 4K86 4D102
vEKNn95 v4 vED9753 vK84 vED73 vKn64
49753 ¢ D862 + K9 + E87632 ¢ EK92 ¢ D63
K84 #1076 &5 &Kn #K10 #9654
+ E86 « DKn95 443
v 1086 v 106 v K852
¢ EKn ¢+ D4 ¢+ Kn1084
#EDKnN53 #E6432 #EKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3NS+2 v5 460 16,0 00|16 19 3v V+2 &K -200 16.0 0.0| 4 12 3NO-1 *T 50 16.0 0.0
3 13 4y N+1 2 450 13.0 30| 1 15 4vV+1l &K -650 120 4.0| 1 15 24 N-1 v] -50 14.0 20
7 9 4vyN+1 v4 450 13.0 30| 3 13 4vV+1l &K -650 120 4.0|10 6 1le V+2 T -110 110 5.0
4 12 4v S= 49 420 7.0 9.0| 4 12 4v V+1l #Q -650 120 4.0|16 19 1v V+1 7 -110 11.0 5.0
10 6 4v N= 3 420 70 90| 2 14 4vV+2 &K -680 50 11.0| 2 14 INV+2 a7 -150 6.0 10.0
11 5 4v N= 49 420 7.0 90| 7 9 4vV+2 &8 -680 50 11.0|11 5 INV+2 a7 -150 6.0 10.0
16 19 4v S= 49 420 70 9.0(10 6 4vV+2 &K -680 50 11.0|18 17 INV+2 &5 -150 6.0 10.0
1 15 5vN-1 3 -50 20 14018 17 4v V+2 &K -680 50 11.0| 3 13 3NV= 3 -400 1.0 15.0
18 17 3NS-3 49 -150 00 16.0|11 5 7#DN-6 v4 -1700 0.0 160 7 9 3NV= a7 -400 1.0 15.0
- 8 65| - 8 65| - 8 6.5
25 & Kn62 26 #1082 27 «E64
Nord vKn Ost v- Syd vKn10872
oV ¢ 109854 Alla +5 Ingen +D1063
»EKD6 &EKDKN109842 &4
«ED953  4K87 2« KKn76 D43 D53 482
v 1076543 v EKD2 vKDKn98 vE754 vKD643 v E95
+3 ¢+ EKD2 ¢+ ED7 + 10632 ¢ K97 +82
210 *74 *6 #53 &ED #KKn9765
«104 « E95 4« KKn1097
v 98 v 10632 v-
¢+ Kn76 + KKn984 ¢ EKn54
#Kn98532 &7 £10832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 15 4vO+2 43 -680 120 40|17 1 5#4DN= ¢3 750 160 00| 3 15 4vDV-3 #4 500 16.0 0.0
5 13 5v O+1 &5 -680 120 4.0| 4 14 5vDV-1 &K 200 13.0 3.0 8 10 4vDO-2 #4 300 13.0 3.0
11 7 5v O+1 &J -680 12.0 4.0| 5 13 5v V-2 A 200 130 3.0(11 7 3vyDV-2 &4 300 13.0 3.0
12 6 4v V+2 A -680 120 4.0(12 6 4N+l ©vA 150 100 6.0(19 18 4v V-3 &4 150 100 6.0
19 18 4v O+2 48 -680 120 4.0| 2 16 5 N-1 vA -100 6.0 10.0| 4 14 4v V-2 &4 100 7.0 9.0
4 14 49 O+3 ¢7 -710 50 11.0(11 7 5#N-1 vA -100 6.0 100(12 6 4v V-2 s A 100 70 9.0
8 10 4vy O+3 ¥9 -710 50 11.0(19 18 5# N-1 vA -100 6.0 100| 2 16 3v V-1 s A 50 3.0 13.0
2 16 6y V= A -1430 1.0 15.0| 3 15 54DN-1 ¥vA -200 1.0 150|117 1 4v V-1 &4 50 3.0 13.0
17 1 6v V= A -1430 1.0 15.0| 8 10 54DN-1 ¥vA -200 1.0 150| 5 13 2v V= s A -110 0.0 16.0
-9 78| - 9 78| - 9 7.8
28 « KKn10762 29 4 E653 30 « D1062
Vast v3 Nord v K932 Ost v K10964
NS ¢ Kn832 Alla ¢ 72 Ingen ¢ D52
384 #D43 &9
4D843 &E5 4 KDKn10984 &7 K8 « E9543
v K82 v 109764 v- v ED1064 vE7532 vD8
¢ 10654 ¢ E97 ¢+ Kn + ED10985 +Knl04 98
*97 #Kn62 #107652 «8 #E32 #D1074
+9 a2 & Kn7
v EDKn5 vKn875 vKn
+ KD + K643 ¢ EK763
#EKD1053 #EKKN9 #KKn865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 17 3NS+1 +4 630 16.0 00| 1 19 44 V-2 ¢7 200 120 40|12 8 2NN+1 %4 150 16.0 0.0
1 19 44 N= vT 620 13.0 3.0| 3 17 44 V-2 &3 200 120 40| 1 19 INS+1 3 120 140 20
12 8 5#S+1 ¢5 620 13.0 3.0| 4 16 44 V-2 »3 200 120 40| 3 17 3¢ S= +4 110 100 6.0
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5 15 3NS= +4 600 80 80| 5 15 44 V-2 *3 200 120 40|13 7 34 S= A 110 10.0 6.0
6 14 3NS= ¢+5 600 80 80| 9 11 44 V-2 ¢7 200 120 4.0|18 2 3¢ S= vA 110 10.0 6.0
9 11 3NS= ¢7 600 80 80|13 7 4a4V-1 &3 100 6.0 100| 5 15 24 O-2 ¢ A 100 6.0 10.0
18 2 44 N-1 vT -100 40 120( 6 14 24 V= 2 -110 3.0 13.0| 4 16 2¢ S= + K 90 4.0 12.0
4 16 64DS-1 43 -200 1.0 15018 2 3¢ O= A -110 3.0 13.0| 6 14 3¢ S-1 *4 -50 1.0 15.0
13 7 54 N-2 vT -200 1.0 15012 8 5vDN-3 &7 -800 0.0 16.0| 9 11 4¢ S-1 & K -50 1.0 15.0
- 10 76| - 10 76| - 10 7.6
31 « K4 32 « E9872 33 «D9
Syd v 743 Vast vD4 Nord v D8653
NS ¢ E10953 ov + EK10 Ingen + Kn986
#Kn73 #932 108
4E109875 &D aKnl0 &D4 4 Kn106
v Kn985 vKD10 vKn62  vE97 v EK10974 v2
*7 + K64 ¢+ DKn6 #8542 + KD1053
»D5 #EK10982 #EKD84 #10765 »7642
« Kn632 4 K653 « EK5432
v E62 v K10853 vKn
¢ DKn82 +973 ¢E2
*64 &Kn #KDKn5
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
13 9 44 V-1 ¢ A 50 0.0 4 18 34 N+2 #T 200 0| 2 1 44 S= vA 420 13.0 3.0
2 1 24V+2 w7 -170 3.0 5 17 24 N+3 46 200 0| 6 16 44 S= vA 420 13.0 3.0
6 16 3v V+1 v4 -170 30| 6 16 34 N+2 &7 200 0| 7 15 44 S= vK 420 13.0 3.0
5 17 3NV= 2 -400 9.0| 7 15 24 N+3 &7 200 0|13 9 44 S= vA 420 13.0 3.0
7 15 3NO= +Q -400 9.0(10 12 24 N+3  &T 200 0| 4 18 24 S+2 vA 170 40 120
14 8 3NO= ¢+ Q -400 90|13 9 24 N+3 vA 200 0| 5 17 24 S+2 vA 170 4.0 12.0
19 3 3NO= +8 -400 9.0({19 3 34 N+2 #6 200 .0|10 12 24 S+2 vK 170 4.0 120
4 18 4v V+1 +A -450 14014 8 34 N+1 %6 170 0|14 8 14 S+3 vA 170 40 120
10 12 3NO+2 ¢2 -460 160 2 1 INV= 49 -90 0|19 3 34S+1 ©vA 170 4.0 12.0
-1 92| - 11 21 - 11 9.2
34 « DKn108 35 « D10653 36 45
Ost v KKn1095 Syd v D97 Vast v K9
NS 4752 (6)Y) ¢+ Kn54 Alla + KD7432
&5 K9 »EK94
4 E2 4 K5 874 & Kn92 4 E8732 D94
v43 v 876 vE103 vKn862 v EKn v 1085
¢ DKn1086 ¢ 93 + ED9 +76 + Kn108
#Kn643 #EKD1098 #Kn873 &ED52 #D1075 #Kn863
497643 « EK « KKn106
vED2 v K54 vD76432
¢ EK4 + K10832 465
&*72 #1064 &2
Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr ut Res Poéang
1 4 54D0O-2 ¢A 300 10| 3 2 24 N= ¢7 110 20| 5 19 3NS+1 a2 630 16.0 0.0
11 13 54D O -2 +¢K 300 10| 5 19 24 S= &7 110 20| 3 2 4v S= &7 620 140 2.0
3 2 540-2 ¢ A 100 40|11 13 24 N= v6 110 20| 8 16 3e vK 300 12.0 4.0
6 18 44 0-1 ¢ A 50 80| 7 17 INS= *3 90 7.0|14 10 2e A 200 100 6.0
14 10 44 O-1 43 50 8.0|14 10 INS= LY 90 70| 1 4 3v s A 140 7.0 9.0
15 9 440-1 9 50 80| 6 18 34 N-1 v8 -50 100(15 9 3v LY 140 7.0 9.0
8 16 5v N-1 A -100 120 1 4 34 N-2 ¢7 -100 140( 6 18 3¢ a4 130 3.0 13.0
519 3#40-= ¢A -110 140( 8 16 24 N-2 ¢7 -100 140( 7 17 2 a4 130 3.0 13.0
7 17 44 0+1 ¢A -150 16.0|15 9 24 N-2 ¢7 -100 14.0 |11 13 4e LY6) -100 0.0 16.0
- 12 82| - 12 82| - 12 8.2
37 462 38 4 862 39 « EKKNn10974
Nord v K87532 Ost v DKn643 Syd vK4
NS +6 ov +D Alla ¢E7
#E943 &#K972 #K9
« Kn94 4 K53 4 KKn975 4ED3 # D8653
vKn1064 ¥D v9 vE85 vE10652 ¥Kn93
¢+ E104 + DKn753 +Kn632 ¢ E108 +Kn863 ¢9
*K86 #D1075 #EDKn 10853 #EDKn7 #10853
« ED1087 104 a2
vE9 v K1072 v D87
¢ K982 ¢ K9754 ¢ KD10542
&Kn2 *64 642
Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Par Kontr ut Res Poang
6 1 4vy N= +3 620 00| 7 19 24 V+3 46 -200 0| 4 3 44 N+1 3 650 140 2.0
8 18 3vy N+2 &5 200 20| 9 17 44 O= a4 -620 0|12 14 44 N+1 3 650 140 2.0
12 14 3v N= +3 140 50| 2 5 44 O+1 &6 -650 0|15 11 44 N+1 ¢9 650 140 2.0
16 10 3v S= a4 140 50 4 3 4aV+1l ¢Q -650 0| 2 5 44 N= v3 620 6.0 10.0
9 17 2v N= +Q 110 80| 6 1 44 0+1 ¢5 -650 0| 7 19 44 N= +9 620 6.0 10.0
2 5 3vN-1 +Q -100 120( 8 18 44 V+1 ¢Q -650 .0| 8 18 44 N= +9 620 6.0 10.0
4 3 4v N-1 +Q -100 12.0(12 14 44 V+1 v2 -650 0| 9 17 44 N= v9 620 6.0 10.0
7 19 34 S-1 v] -100 12.0(15 11 44 V+1 +Q -650 .0|16 10 44 N= +9 620 6.0 10.0
15 11 4v N-4 *Q -400 16.0|16 10 44 V+1 +Q -650 0| 6 1 34N+ v3 170 0.0 16.0
- 13 79| - 13 9| - 13 7.9
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40 52 41 a4 42 « E876
Vast v 986 Nord v DKn97532 Ost v KKn75
Ingen + ED86 ov + 87 Alla + E1097
#EDKn2 #Kn109 &3
#1083 & EKKn7 # EK1032 & DKn85 a4 & K1093
vE5 v K10743 v10 v 86 v- v E6432
4109743 ¢5 ¢ K1043 ¢ Kn2 ¢+ KD6432 ¢ Kn5
#986 +K104 *876 #K5432 #KDKn985 64
« D964 4976 4« DKn52
v DKn2 v EK4 vD1098
¢ KKn2 ¢ ED965 +8
#753 &ED &E1072
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 2¢vDO-2 +¢2 300 16,0 00| 5 4 4vy N+2 & 480 160 00| 3 6 5¢4DV-3 aA 800 150 1.0
3 6 INN+1 &K 120 140 20| 7 2 4vy N+1 «Q 450 100 6.0 5 4 54DV-3 aA 800 150 1.0
7 2 3¢ N-1 aA -50 90 7.0| 9 19 4v N+1 4Q 450 100 60| 7 2 3vyDS= K 730 120 4.0
8 1 INN-1 v3 -50 90 7.0(|10 18 4vy N+1 ¢ 450 100 6.0(13 15 3NO-4 a5 400 10.0 6.0
13 15 INN-1 v4 -50 90 7.0(|13 15 4v N+1 ¢ 450 100 6.0(16 12 3¢DV-1 T 200 8.0 8.0
17 11 2¢ N-1 4 K -50 90 7.0(|16 12 4v N+1 4Q 450 100 6.0|17 11 3v S+1 #K 170 6.0 10.0
9 19 2¢ 0= 2 -110 40 120 3 6 4v N= 2 420 3.0 13.0|10 18 34 S= &K 140 4.0 12.0
5 4 34V-= v6 -140 20 140| 8 1 4vy N= +Q 420 3.0 130 8 1 INV-1 vK 100 1.0 15.0
10 18 3NS-3 vA -150 0.0 16.0(17 11 34 V-1 +8 100 0.0 16.0( 9 19 5«V-1 *A 100 1.0 15.0
- 14 73| - 14 73| - 14 7.3
43 @- 44 43 45 «E10
Syd v K852 Vast v E8542 Nord v E852
Ingen ¢ EKn8653 NS ¢+ ED32 Alla + KD1084
#Kn82 #D43 *74
4 EK109843 & Kn7 4 EKN8 & KD7654 4 K974  4Kn632
vD v EKn9643 v1096 vKn vKn63 v104
2 41094 49654 +1087 4762 + EKn3
«D764 #K10 #1097 &K52 #EKN10 #KD83
« D652 1092 « D85
v 107 vKD73 v KD97
+ KD7 ¢ KKn ¢ 95
#E953 #EKn86 #9652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 12 54 V-2 ¢ A 100 16,0 00(18 12 6y N= «Q 1430 16,0 00| 4 7 2v S+2 a7 170 12.0 4.0
8 3 3¢ N-1 ] 50 140 20| 9 2 44DO-4 o 800 140 20| 6 5 2vS+2 3 170 120 4.0
17 13 34 V= ¢ A -140 120 40| 4 7 4vy N+2 T 680 70 90| 9 2 2vS+2 49 170 12.0 4.0
11 19 5¢ N- ] -150 100 6.0 8 3 5vN+1 &K 680 7.0 9.0|14 16 2v S+2 a7 170 12.0 4.0
6 5 4e V= ¢ A -420 70 90|10 1 4y N+2 K 680 70 9.0(17 13 3v S+1 a2 170 120 4.0
9 2 4e V= ¢ A -420 70 9.0(11 19 4vy N+2 &K 680 70 90|10 1 2¢ N+1 vT 140 5.0 11.0
14 16 44 V+1 v5 -450 40 120(14 16 4vy N+2 &K 680 70 9.0(|11 19 2v S+1 7 140 5.0 11.0
10 1 5¢DN-3 o] -500 20 14017 13 4y N+2 K 680 70 9.0(18 12 24 V-1 ¢+ K 100 2.0 14.0
4 7 34DV +1l &8 -630 00 160 6 5 4y N+1 &K 650 0.0 160 8 3 2vS-2 a7 -200 0.0 16.0
- 15 65| - 15 65| - 15 6.5
46 476 47 « D107 48 « DKn1094
Ost vKD84 Syd v 7532 Vast v 753
Ingen ¢ KKn742 NS + EK63 ov ¢ D952
K8 &84 &6
4 Knl02 «KD85 & EKKN65 443 482 & K65
v10752 <E93 vE9 v KKn106 vDKn642 vK8
+ 105 + 86 49854 + DKn10 + KKn + E10863
#E653 #D1094 +D9 #Kn1053 #D542 987
« E943 4982 «E73
v Kn6 v D84 vE109
¢ ED93 ¢ 72 *74
&#Kn72 &#EK762 #EKKN103
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 1 3NS= +8 400 16.0 00|19 13 24 V-3 ¢ A 150 160 00| 9 4 24 N+2 vK 170 13.0 3.0
9 4 3¢ N+1 4Q 130 100 60| 5 8 24V-2 »8 100 120 40|10 3 34 N+1 vK 170 13.0 3.0
11 2 3¢ S+1 & 130 100 6.0|11 2 24 V-2 &8 100 120 4011 2 24 N+2 vK 170 13.0 3.0
15 17 2¢ N+2 7 130 100 6.0|18 14 24 V-2 ¢ A 100 120 4.0(19 13 24 S+2 42 170 13.0 3.0
18 14 3¢ N+1 8 130 100 6.0({10 3 24 V-1 ¢ A 50 70 90| 5 8 24 N+1 vK 140 8.0 8.0
19 13 3¢ S+1 &7 130 100 6.0(12 1 3NO-1 &7 50 70 9.0(18 14 24 S= 48 110 6.0 10.0
5 8 34S-1 v5 -50 40 120 7 6 INO+1 &2 -120 20 140| 7 6 24 N-1 v8 -50 4.0 12.0
10 3 3NS-2 ] -100 20 140 9 4 INO+l1 6 -120 20 14012 1 34 N-2 vK -100 2.0 140
7 6 4v N-3 &K -150 0.0 16.0(15 17 INO+1 &3 -120 20 14015 17 44 N-3 vK -150 0.0 16.0
- 16 96| - 16 96| - 16 9.6
49 a7 50 «D4 51 & Kn7
Nord v 109765 Ost v K864 Syd vED1094
Ingen ¢ 1095432 NS ¢ 5432 ov ¢+ K74
*6 #Kn53 #1032
& KKn10 & E98652 10953 4 Kn76 4 EK82 4D105
v 384 vK3 v5 v EDKn932 v 87 v32
¢ KKn87 ¢D ¢+ KKn10976 ¢ 8 +D95 ¢ EKNn63
#EKN92 #D853 #384 #D92 #E987 &#DKn54
« D43 « EK82 49643
v EDKn2 v 107 v KKn65
¢+ E6 ¢ED + 1082
*K1074 #EK1076 K6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 2 4v S= &K 420 16.0 00|16 18 3vyDO-4 &A 800 160 00| 1 14 2NV-1 vT 100 150 1.0
10 5 5vDN-1 &A -100 140 20|11 4 3NDS= ¥5 750 140 20(16 18 4aV-1 vA 100 150 1.0
1 14 24 O+2 +A -170 120 4.0 6 9 3NN+1 vA 630 11.0 50| 6 9 3vyN-2 a5 -100 10.0 6.0
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11 4 4¢DN-2 oA -300 90 7.0(|19 15 3NN+1 vQ 630 11.0 50| 8 7 3vN-2 &4 -100 10.0 6.0
12 3 5vDN-2 ¢Q -300 90 70| 1 14 3NN= +8 600 80 80|13 2 2¢vDN-1 &5 -100 10.0 6.0
16 18 44 O= ¢ A -420 6.0 100(10 5 3#S= v5 110 50 11.0({10 5 34V= *7 -140 6.0 10.0
19 15 44 O+1 ¢A -450 40 120(12 3 3&S= v5 110 50 11.0(12 3 3v N-3 v3 -150 4.0 12.0
6 9 5¢DN-3 oA -500 20 140| 8 7 3NN-1 aJ -100 20 140(19 15 3« V+3 &J -170 2.0 140
8 7 44DO= +¢A -590 00 16.0(13 2 34 N-2 +8 -200 00 16.0(11 4 3vyDN-2 &K -300 0.0 16.0
- 17 9.0| - 17 9.0| - 17 9.0
52 4 K108 53 4« Kn875 54 « D986
Vast v Kn108 Nord v KD86 Ost v10
Alla +73 NS ¢+ K2 ov ¢ 8542
#D9765 £#Kn76 *K964
49732 &E5 41096432 4D 4 K752 #Kn1043
vE4 v KD632 v 10542 vE973 vD962 5
¢+ KD5 + 104 ¢+ E874 4963 ¢ EDKn7
#EK103 #Kn842 #EK93 #105 #DKn73
« DKn64 « EK +E
v975 vKn v EKKn8743
¢ EKn9862 + D10953 + K10
»- #108542 &E82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 3NV= *7 -600 150 10| 2 15 2NO-3 ¢2 150 150 10| 9 8 4vDS= &T 590 16.0 0.0
11 6 3NV= &5 -600 15.0 1.0| 7 10 44 O-3 *T 150 150 10| 2 15 24DO-1 vA 200 140 2.0
2 15 3NV+1 &6 -630 80 80| 9 8 4v0O-2 s A 100 11.0 5.0(13 4 3v S+1 &T 170 12.0 4.0
7 10 3ANV+1 &6 -630 80 80|11 6 34V-2 &J 100 110 50|12 5 3vS= a2 140 9.0 7.0
12 5 3NV+1l &6 -630 80 80|12 5 24V-1 ¢+ K 50 50 11.0(17 19 2v S+1  &T 140 9.0 7.0
13 4 3NV+1 &5 -630 80 80|13 4 24V-1 ¢+ K 50 50 11.0| 1 16 4v S-1 &T -50 4.0 12.0
14 3 3NV+1l &5 -630 80 80(14 3 24V-1 &6 50 50 11.0( 7 10 4v S-1 &T -50 4.0 12.0
9 8 3NV+2 *7 -660 1.0 15017 19 24 V-1 ¢+ K 50 50 11.0|11 6 4v S-1 &5 -50 40 12.0
17 19 3NV +2 ¢7 -660 1.0 150| 1 16 2¢ S-2 *Q -200 0.0 16.0(14 3 5vDS-3 T -500 0.0 16.0
- 18 77| - 18 77| - 18 7.7
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